

# Rock Spa

*Nature's best...*

## *Добро пожаловать в Rock Spa!!!*

Когда Вы впервые заходите в этот райский СПА, вы можете быть удивлены отсутствием всемирно известных марок косметики по уходу за телом....Но именно в этом и заключается наша философия – мы используем только натуральные продукты, выращенные на территории острова, в изготовление косметических средств.

Концепция Rock Spa – все, что наносится на тело можно кушать!!! Абсолютно все косметические средства являются съедобными.

### *Вашему вниманию предлагаются фирменные процедуры от мадам Дидвы*

Пчелиное жало – 60 мин.

Кожные заболевания – 90 мин.

Ревматическая боль – 90 мин.

Луковое и пальмовое масло против опухлостей – 60 мин.

### *Перечень спа-програм в Rock Spa*

**Все процедуры начинаются с ароматических ванночек для ног**

*Для влюбленных – 180 мин.*

Уникальное приключение для двоих в уединенной обстановке начнется с незабываемого массажа для ног, продолжится фруктовым обертыванием и эксклюзивными масками для волос и лица. А в конце вашего романтического путешествия вы испытаете райское удовольствие от совместного принятия ванны с лепестками цветов, иланг-иланга и гибискуса, наслаждаясь шампанским, фруктами и шоколадом.

### *Романтический закат солнца – 180 мин.*

На этом райском острове созданы все условия, чтобы почувствовать себя королем и королевой. В Rock Spa Вам предложат широкий ассортимент ароматических массажей и мягкие текстуры масок с кокосовым маслом для лица и тела. В завершение этого роскошного ритуала Вы сможете расслабиться в ванной, наполненной шампанским.

### *Мечты – 180 мин.*

Неспешное времяпровождение в роскошной обстановке этого замечательно спа-центра сделает Вас самыми счастливыми. Расслабляющие ванночки для ног, фруктовое обертывание и массаж зарядят Вас бодростью и энергией. А приятные запахи использованной косметики поднимут Ваше настроение.

### *Травяной скраб для тела – 60 мин.*

После процедуры Вы испытаете нереальную легкость души и тела. Микс скраба с мяты, базилика и корицы сделают вашу кожу мягкой и увлажненной.

### *Ровный загар – 75 мин.*

Процедура начнется с общего массажа, потом вам сделают обертывание с использованием холодного йогурта и огурцов.

### *Водопад – 60 мин.*

Почувствуйте себя полностью расслабленным во время массажа под струями теплой воды водопада. В завершение процедуры Вам предложат на выбор увлажняющие средства с экстрактом маракуйи и риса.

### *Восстановление гармонии- 60 мин.*

Процедура направлена на восстановление гармонии и духовного равновесия.

### *Горячее кокосовое масло – 90 мин.*

Процедура начнется с общего массажа с использованием коксового масла. Дальше Вам сделают фруктовый скраб с экстрактами кокоса, ванили и лепестками цветов.

### *Лимонное обертывание – 90 мин.*

Идеальное время для этой процедуры - теплый дождливый день. Вас сделают теплое обертывание с кокосовым маслом и экстрактом лимонграсса. Процедура закончится фирменным скрабом и комплексным массажем всего тела.

### *Приятное путешествие – 90 мин.*

Идеальное время для процедуры – последние дни Вашего отдыха на райском острове. Общий массаж тела с использованием теплого кокосового масла и медово-молочное обертывание сделают Вашу кожу нежной, а загар будет еще долго напоминать Вам о приятном путешествии.

### *Фруктовое наслаждение – 90 мин.*

Комплексный уход за телом на основе свежим местных ингредиентов, таких как папайя, банан, алое-вера, ваниль, корица и домашний йогурт. Скраб для тела с солью мертвого моря подготовит Вашу кожу к фруктовому обертыванию с использованием Сейшельских апельсинов и банановых листьев. Процедура закончится приятным массажем головы с натуральным ванильным маслом.

### *Восстановительные процедуры на основе корицы – 120 мин.*

Масло корицы является идеальным средством для снятия стресса и восстановления кожи после длительного пребывания на солнце. Вам предложат принятие ванны с корицей, что подготовит Ваше тело и мысли к крепкому сну.

### *Шоколадное блаженство – 60 мин.*

Процедура начнется с общего массажа тела. Далее Вам сделают скраб с использованием шоколада и ванили. После этого последует комплексное обертывание тела с теплым Бельгийским шоколадом. В завершение процедуры Вы сможете насладиться теплой чашечкой ароматного какао и плиткой изумительного шоколада.

## *Медовое блаженство – 90 мин.*

Общий массаж тела с использованием кокосового масла. Далее медово-молочное обвертывание с экстрактом апельсина.

## *Кокосово-огуречное увлажнение тела – 60 мин.*

Чудесный массаж с кокосовым маслом восстановят Ваше тело и душу. Увлажняющие процедуры с использованием молока, огурцов и морской соли доставят вашей коже незабываемое удовольствие.

## *Вашему вниманию предлагается широкий выбор массажей*

- шведский
- лечебный
- массаж с камнями
- тайский
- балийский
- ароматический
- массаж для ног

## *Путешествие в мир йоги*

Каждому из нас знакома ситуация усталости и стресса. Спа-центр Rock Spa предлагает своим гостям посетить уроки йоги, которые приведут ваше тело и мысли в состояние полной релаксации и доставят вам райское удовольствие.

## *Косметические процедуры по уходу за лицом*

Красота нашего тела начинается с красоты лица. Профессионалы этого райского спа-центра предложат Вам широкий выбор косметических процедур на основе натуральных ингредиентов, выращенных на острове.

## *Спа-терапия по уходу за волосами*

Вашему вниманию предлагаются следующие процедуры по уходу за волосами:

- маска с экстрактом папайи и йогурта
- маска с экстрактом фруктового дерева и йогурта
- маска с экстрактом гибискуса
- маска для волос с кокосовым молочком

## *Спа-маникюр*

Ваше увлекательное путешествие в мир маникюра начнется с теплой ванночки для рук с экстрактом цветков иланг-иланга. Потом Вас сделают скраб для рук и маску на основе натурального папайя. Процедура завершается приятным массажем.

## *Спа-педикюр*

Расслабляющая и восстанавливающая процедура по уходу за Вашими ножками начнется с теплой ванночки с лимонным соком. Потом Вам сделают скраб с экстрактом риса и апельсина. Далее последует приятный массаж для ног. И в завершение Вас сделают маску для ног с экстрактами манго, банана и маракуйи.